

2207  
Э. И. ПАШНЕВУ — 50 лет

Секретариат правления Союза писателей СССР, совет по детской и юношеской литературе СП СССР направили Эдуарду Ивановичу Пашневу приветствие:

«Ваше творчество, посвященное главным образом молодому поколению, талантливо служит делу коммунистического воспитания. Именно большим и сложным проблемам воспитания юных посвящены Ваши повести «Ньютоново яблоко», «Дневник человека с деревянной саблей», «Маль-

чки и девочки», романы «В году тринадцать месяцев», «Девочка и олень», сборник сказок «Приключения желудевого человечка...».

Пафосом гражданственности, интернационального братства одухотворены Ваши пьесы. Особое признание зрителей заслужила пьеса «Хроника одного дня». По Вашему сценарию поставлен фильм «Поле перейти».

Вы удостоены звания лауреата Государственной премии РСФСР. Мы знаем Вас и как активного общественника».

• • •

«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.

Литературная газета  
г. Москва

№ 7 август 1983